· Исполнитель предоставляет выписку из реестра лицензий на осуществление деятельности в области использования  источников ионизирующего излучения, эксплуатации средств радиационной защиты от источника ионизирующего излучения. Используемые радиационные источники: аппараты рентгеновские медицинские на основании п. 39 ч. 1 ст.12 Федерального закона от 04.05.2011 № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности», в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 02.04.2012 г. № 278 «О лицензировании деятельности в области использования источников ионизирующего излучения (генерирующих) (за исключением случая, если эти источники используются в медицинской деятельности)»

· Исполнитель обязан иметь действующую лицензию на осуществление деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности, выданной Федеральной службой по надзору в сфере природопользования с Приложением 
(Перечень групп отходов установлен в соответствии с Федеральным классификационным каталогом отходов (утвержденным приказом Федеральной службы по надзору в сфере природопользования от 18.07.2014 N 445 с разрешенным видом деятельности с ними). 
В Лицензии должен быть указан разрешенный вид работ (услуг), выполняемых (оказываемых) Исполнителем:
· сбор, транспортирование, обработка, утилизация отходов IV класса опасности;
· сбор, транспортирование, утилизация, обезвреживание отходов I класса опасности. 

В приложении должны быть указаны следующие виды отходов и разрешенные виды деятельности:
· виды отходов, входящие в разделы 48100000000 и 48200000000 Федерального классификационного каталога отходов с разрешенным видом деятельности сбор, транспортировка, обработка, утилизация.
· вид отходов ламп ртутных, ртутно-кварцевых, люминесцентных, утративших потребительские свойства (код по ФККО 47110101521) с разрешенным видом деятельности сбор, транспортировка, обработка, утилизация и обезвреживание.

Исполнитель обязан  иметь действующую Лицензию на осуществление деятельности по обработке (переработке) лома и отходов драгоценных металлов (за исключением деятельности по обработке  (переработке) организациями, индивидуальными предпринимателями лома и отходов драгоценных металлов, образовавшихся и собранных ими в процессе собственного производства , а также ювелирных и других изделий из драгоценных металлов собственного производства (нереализованных и возращенных производителю);
По результатам аффинажа Исполнитель оформляет расчёт (паспорт) за драгоценные металлы, поступившие в ломе и отходах по форме Д-30.
[bookmark: _GoBack]Исполнитель осуществляет сбор, транспортировку и обработку списанных технических средств для дальнейшей их утилизации, а так же обеспечивает сдачу списанных технических средств  лицу, обладающему лицензией на осуществление деятельности по захоронению отходов, не подлежащих утилизации,  I - IV классов опасности (согласно требованиям Федерального закона от 24.06.1998 г. N 89-ФЗ (ред. от 03.07.2017) "Об отходах производства и потребления").
