
                                                                 
ТЕХНИЧЕСКИЕ РЕКОМЕНДАЦИИ



Общие сведения
По результатам проведенной первичной диагностики установлена неисправность душа Шарко Niagara, имеющегося у Заказчика, и определен комплекс мероприятий по восстановлению работоспособности и функциональности оборудования:

	№
	Наименование работ
	Перечень работ
	Объем работ

	1
	Услуга по ремонту душа Шарко Niagara с заменой запчастей 
	1) Разборка аппарата;
2)Демонтаж вышедших из строя частей;
3) Чистка аппарата;
3)Монтаж новых запасных частей (согласно перечню необходимых запасных частей);
4) Сборка аппарата;
5) Проверка работоспособности  аппарата;

Работы по демонтажу и монтажу запасных частей выполняются в соответствии с инструкцией производителя с применением соответствующих инструментов, приспособлений и смазочных материалов.

Перечень необходимых запасных частей:
Список запчастей:
1. Термометр 632 718.008 для душа Шарко Niagara JUMO GmbH & Co. KG", Германи;
2. Технические параметры запчасти:
Диаметр корпуса 60 мм
Шкала 0…60 градусов С;
диапазон измерений +10…+50 градусов С,
погрешность 1,5 градуса С
медный капилляр, диаметр 1,0 мм 
длина капилляра не менее  60 см, 
подключение к процессу: термобалон без опорной трубки без резьбы крепежная муфта в комплекте 
 
*Запасные части должны быть полностью совместимы с душем Шарко Niagara, имеющимся в наличии у Заказчика. Под совместимостью понимается то, что запасная часть должна подходить к имеющемуся аппарату ИВЛ без каких-либо доработок.
Использование эквивалента не допустимо в соответствии с требованиями технической документации на аппарат
	1 раз 






Общие требования к услугам
· Место оказания услуг: по месту нахождения Исполнителя. 
· Квалификация специалистов должна соответствовать п.4.1.4. Письма Министерства здравоохранения Российской Федерации от 27 октября 2003г. №293-22/233 «О введении в действие методических рекомендаций «Техническое обслуживание медицинской техники», а именно: Специалисты по техническому обслуживанию медицинской техники должны пройти обучение на предприятиях-производителях соответствующих видов (наименований) медицинской техники или в организациях и учреждениях, имеющих право осуществлять соответствующие виды образовательной деятельности (обучение, профессиональную подготовку, повышение квалификации по техническому обслуживанию соответствующих видов медицинской техники), с получением документа установленного образца.
· Сотрудники Исполнителя должны быть аттестованы по правилам электробезопасности (Основание ПТЭЭП Гл.1.4. п.1.4.30).
· Исполнитель должен иметь действующую лицензию на техническое обслуживание и ремонт медицинской техники, выданную уполномоченным лицензирующим органом (на основании пункта 17 части 1 статьи 12 Федерального Закона № 99-ФЗ от 04.05.2011года «О лицензировании отдельных видов деятельности» и выданную в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 03.06.2013 № 469).
· Услуги должны оказываться в соответствии с действующими нормами: согласно требований ГОСТ Р 58451-2019, требованиями и рекомендациями фирмы-изготовителя оборудования, подлежащего ремонту. 
· Оказание услуг осуществляется комплектами инструментов и средствами измерений Исполнителя в соответствии с рекомендациями, регламентом и методиками, разработанными и утвержденными фирмой-изготовителем оборудования, подлежащего ремонту. 
· В соответствии с пунктом 4.3.2. Письма Министерства здравоохранения Российской Федерации от 27 октября 2003г. №293-22/233 «О введении в действие методических рекомендаций «Техническое обслуживание медицинской техники» Испытательное оборудование должно быть аттестовано, а средства измерений поверены. 

Требования к запасным частям
· Запасные части и комплектующие должны быть оригинальными, от фирмы-производителя оборудования или уполномоченного им дилера для качественного выполнения услуг в сфере профессиональной деятельности, совместимыми с данным оборудованием и обеспечивать качественную бесперебойную работу оборудования.
· Запасные части и комплектующие должны быть новыми, не бывшими в эксплуатации, не прошедшими ремонтно-восстановительные работы, т.е. у них не осуществлялась замена составных частей, не восстанавливались потребительские свойства.

Срок оказания услуг
Срок оказания услуг: 120 дней с момента подписания контракта

Гарантия
Срок гарантии качества оказанных услуг, а также на установленные запасные части: не менее 3 (трех) месяцев с момента подписания акта сдачи-приемки оказанных услуг.
В случае нарушения работоспособности оборудования вследствие оказания услуг ненадлежащего качества, Исполнитель обязан устранить соответствующие неполадки и дефекты за свой счет в срок, согласованный с Заказчиком, с момента получения претензии. При этом, гарантийный срок продлевается на период времени, в течение которого оборудование не использовалось из-за обнаружения дефектов.
 
