СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ
Я, Голуб Елена Владимировна, проживающая по адресу: 664056, Иркутская область, город Иркутск, мкр. Ершовский, дом 160, квартира 1, паспорт гражданина РФ, серия: 25 18, № 608352, выдан: 27 декабря 2018 года, ГУ МВД РОССИИ ПО ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ, код подр. 380-004, идентификационный номер налогоплательщика (ИНН) 380100058444, в целях обеспечения соблюдения Конституции Российской Федерации, в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных» даю согласие ОГАУЗ «Иркутская городская клиническая больница № 8», на обработку моих персональных данных, включая сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение, использование, распространение, обезличивание, блокирование, уничтожение, с использованием средств автоматизации или без использования таких средств.
Передача моих персональных данных третьей стороне возможна при условии моего письменного согласия, а также в случаях, установленных федеральными законами.
Данное согласие действует со дня подачи мной заявки и документов, необходимых для участия в торгах, установленных законодательством Российской Федерации, и в течение пяти лет со дня завершения торгов.
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